

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.10.2021 Meldungsnummer: HR02-1005319030

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Max Trada AG, Freienbach

Max Trada AG (Max Trada SA) (Max Trada Ltd.) Churerstrasse 82 8808 Pfäffikon SZ

Max Trada AG, in Freienbach, CHE-110.620.044, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 23 vom 04.02.2020, Publ. 1004821420). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: PricewaterhouseCoopers AG (CHE-254.525.813), in Zug, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: T + R AG (CHE-105.857.623), in Muri bei Bern, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 7043 vom 20.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 23, Datum: 04.02.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz